
Hevesy György Kárpát-medencei Kémiaverseny –  

Nemzetközi döntő  

 

2025. május 9-11. között zajlott az egri Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen a 

XXXVI. Hevesy György Kárpát-medencei Kémiaverseny nemzetközi döntője a 

Magyar Természettudományi Társulat szervezésében.  

A végső megmérettetésre a legjobb VII. és VIII. osztályos tanulók vívták ki 

versenyjogukat, az előző fordulóinak eredményei alapján Erdélyt Dénes Csenge és 

Körösi Lénárd, a kolozsvári Báthory István Elméleti Líceum VII. osztályos diákjai, 

valamint Sárossy Mónika, a marosvásárhelyi Dr. Bernády György Általános Iskola és 

Csavdári Harald a nagybányai Nicolae Iorga Általános Iskola VIII. osztályos diákjai 

képviselték. A diákokat Nyitrai Apollónia, a Báthory István Elméleti Líceum 

kémiatanára kísérte el idén a nemzetközi döntőre. 

 

A döntő pénteken, május 8-án ünnepélyes megnyitóval kezdődött, melynek az 

Eszterházy Károly Katolikus Egyetem díszterme adott helyet, a versenyzőket Prof. 

Dr. Hórvölgyi Zoltán egyetemi tanár, az MTT Kémiai Szakosztály elnöke, országos 

versenyfelelős és Prof. Dr. Jedlovszky Pál egyetemi tanár, intézetvezető (EKKE, 

Kémiai és Fizikai Intézet) köszöntötte. 



A köszöntőbeszédek után két érdekes előadást hallhattunk az első előadást Csorba 

Benjamin K+F mérnök, Phd hallgató tartotta (BorsodChem Zrt., Budapesti Műszaki 

és Gazdaságtudományi Egyetem): Hogyan lettem egykori Hevesy-döntős 

versenyzőből a BorsodChem Zrt. kutatás-fejlesztési mérnöke? címmel.  

Ezután Villányi Attila, vezető tanár előadása következett (ELTE Apáczai Csere János 

Gyakorló Gimnázium) melynek címe: Nemzetközi Junior Természettudományi 

Olimpia – IJSO volt. 

Az érdekes előadások és az uzsonna után, a résztvevőket Kovács Mihály 

tudományos munkatárs és Zoller Gábor mesterpedagógus válogatott kísérletei 

kápráztatták el. 

Szombaton, május 9-én a reggeli után kezdetét vette a verseny gyakorlati napja, ahol 

az írásbeli és laboratóriumi gyakorlati próbát, egy megadott témakörre épített szóbeli 

megmérettetés is követte.  

Elmondhatjuk, hogy egy nagyon tartalmas, tanulságos és élménydús hétvégének 

lehettünk részesei. A vasárnapi eredményhirdetésen kiderült, hogy a VII. osztályos 

Dénes Csenge a kolozsvári Báthory István Elméleti Líceum tanulója II. helyezést ért 

el a Kárpát-medencei döntőn.  

 

Minden résztvevő diáknak gratulálunk az elért eredményekhez! 

Nyitrai Apollónia 

Kémiatanár, kísérőtanár, Báthory István Elméleti Líceum, Kolozsvár 

         Tóth Ildikó 

Programszervező 

           


